
22 мая состоялось торжественное открытие первой международной выставки яхт и катеров «Владивосток Бот-Шоу 2009».  Подобное мероприятие впервые проводится во Владивостоке. После удачного старта в планах организаторов сделать его ежегодным и более масштабным. 

Нашей целью было объединить покупателей и продавцов на одной площадке, привлечь внимание к яхтенной индустрии и отдыху на воде. Для проведения выставки была задействована вся территория яхт-клуба, в том числе места у причалов и закрытые выставочные павильоны. Мы старались сделать пребывание участников и гостей выставки максимально комфортным. 

Участники выставки — это действующие и потенциальные владельцы яхт и катеров, яхтсмены и капитаны, компании-производители и дистрибьюторы яхт и катеров, водной и спортивной техники и сопутствующих товаров. Кроме того, компании, представляющие товары и услуги для подводного плавания и рыбалки. А так же, производители и дистрибьюторы товаров класса luxury, страховые и финансовые организации. И конечно, любители морских видов отдыха и спорта. Присутствовали компании из Таиланда и Сингапура. На выставке царила демократичная и дружеская атмосфера, что необходимо для неформального и успешно общения владельцев бизнеса и их клиентов.  

Бот- шоу – выставка,  позволяющая с пользой и удовольствием провести время с семьей и деловыми партнерами, завести новые контакты. 

